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امو  ي  ث 
ن  ة  ، ي  ن  ة  المصالحة  الوطن  وي 

ان  ة  الد  –ث  دة                                                                       السن  لن  : الب  ة  812/8112راسن   

وى: الب    مست 
ال

ي                                                                                المد  
اض  ي  رث 

ن  ق  ي  و ن 
اض  ة  رث  ان  الن  ة  : ساعب   

ار  ب  ن 
ي  ال اخ 

لاث  االب  ات  ب  ب 
اض  ي  لمادة  الرث 

ث   

 
و  الن   ن  الأ  ل:مري   

I.   الة العددية نعتبر الدf    فة علىالمعر
1

,
2

 
  
 

    : كما يلي    ln 1 2f x x  . 

 عند أ طراف مجموعة تعريفها.fاُحسب نهايات  .1

الةجاه تغي  اُدرس ات   .2  راتها.ن جدول تغي  عي   ، ثم  fر الد 

الة .3 فة على gلتكن الد  المعر 
1

,
2

 
  
 

   : كما يلي    g x f x x  . 

الة .أ   شارة ا، ثم   g اُدرس تغي رات الد  س تنتج ا  g x على المجال
1

,
2

 
  
 

. 

 من المجال xبي ن أ ن ه من أ جل كل  عدد حقيقي .ب
1

,
2

 
  
 

   : 
2

3
f x  . 

بي ن أ ن  المعادلة  .ج  0g x    تقبل حلين أ حدهما معدوم و الآخر :حيث 1,2  . 

II. ف المتتالية نعر  n n
u


   : كما يلي   

 
0

1

1

n n

u

u f u





  . 

n : 0راجع أ ن ه من أ جل كل  عدد طبيعيبرهن بالت   .1 nu  . 

 بي ن أ ن  المتتالية .2 nu متزايدة تماما على . 

اس تنتج أ ن  المتتالية  .3 nu متقاربة ، ثم  اس تنتج lim n
n

u


. 

: ي 
اث  ن  الب   مري 

  الن  
 و المتجانس نعتبر المس توي المركب المنسوب الى المعلم المتعامد ; ,O u v. 

نضع:  
0 8z    و من أ جل كل  عدد طبيعيn  :1

3 3

4
n n

i
z z


. 

الن قطة من المس توي المرك ب ذات الا حقة nA نرمز 
nz . 

6تأ ك د أ ن  :  .1
3 3 3

4 2

ii
e




  . 

: الت الية بة المرك  ية لل عداد اس تنتج الكتابة ال س    .2
1z و

2zو 
3z   أ ن  العدد المرك ب كد ، ثم  تأ

3z عدد مرك ب تخي لي بحث ، يطُلب

 تعيين جزؤه الت خي لي .

3 أ نش يئ  النقط  .3 2 1 0, , ,A A A A. 

  :  nبرهن بالت راجع أ ن ه من أ جل كل  عدد طبيعي .4
3

8
2 6

n

n

in
z e

  
   

 
 . 
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 نعتبر المتتالية  .5 nv  فة على   :كما يلي  المعر 
n nv z . 

أ ثبت أ ن  متتالية .أ   nv .ل ها ال و   هندس ي ة ، يطُلب تعيين أ ساسها و حد 

limاُحسب  .ب n
n

v


 . 

n  :1أ . أ ثبت أ ن ه من أ جل كل  عدد طبيعي .6

1

1

3

n n

n

z z
i

z






  . 

 لدينا :  nاس تنتج أ ن ه من أ جل كل  عدد طبيعي .ب
1 1

1

3
n n nA A OA . 

ف من أ جل كل  عدد  .ج المتتالية  nطبيعينعر  nl  بحيث  : 
0 1 1 2 2 3 1...n n nl A A A A A A A A     . 

بي ن أ ن  المتتالية  nl  متقاربة ، ثم  اُحسب lim n
n

l


 . 

: الث  ن  الب   مري 
 الن  

 ة جولات .يلعب شخص لعبة حيث يقوم بعد  

 ،  2,2هو  ىاحتمال أ ن يخسر في الجولة ل ول

ذا  ن   ربح في الجولة ال ولىا   .2,25انية هو احتمال أ ن يخسر في الجولة الث   فا 

ذا ربح في الجولة الثا   ن  ا   . 2,1الثة هوالجولة الث   أ ن يخسر في احتمال نية فا 

لحادثة : برمز ن
1E "اللا عب يخسر في الجولة ال ولى" : 

الحادثة
2E "اللا عب يخسر في الجولة الث انية" : 

الحادثة
3E"اللا عب يخسر في الجولة الث الثة" :. 

ف المتغي   .1  عب فيها خلال الجولات الثلاثة.ت التي يخسر اللا  اي يساوي عدد مر  الذ  X ر العشوائينعر 

 شك ل شجرة الا حتمالات . .أ  

 .Xعي ن قيم المتغي ر العشوائي .ب

 : " أ ن يكون اللا عب قد خسر في جولتين"Aاُحسب  احتمال الحوادث التالية:    .ج

B   يكون اللا عب قد خسر في ثلاث جولات". ن: " أ 

 .Xعي ن قانون الا حتمال للمتغي ر العشوائي .د

 ياضياتي .لر  ااُحسب ال مل  .ه

 اس تنتج الا نحراف المعياري. اُحسب التباين ثم   .و

 nP " ذات الا حتمال n"الا عب يخسر الجولة :  nEثة: الحاد، نضعnمن أ جل كل  عدد طبيعي  .2

و  n عب ر بدلالة العدد الطبيعي .أ  
nP ،عن احتملات الحوادث التالية   :

1n nE E
 و   

1n nE E 
. 

n  ،1اس تنتج أ ن ه من أ جل كل  عدد طبيعي .ب 0,05 0,05n nP P  . 

 نعتبر المتتالية العددية  .3 nw  فة على كما يلي:  المعر 
1

19
n nw P  . 

بي ن أ ن    .أ   nw . ل ها ال و   متتالية هندس ية ، يطُلب تعيين أ ساسها و حد 

 .nبدلالة   nP ثم اس تنتجnبدلالة  nw اُكتب عبارة الحد  العام  .ب

lim اُحسب  .ج n
n

P


 . 

 

 

 


